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Ata de n° 543/2025, 1a  Sessao ordinaria do Mss de lvtarco de 2025 -Camara

Municipal de Pugmi] -Tocantjns, realizada as 19hoomin do 10 de margo de

2025, Leglslatura 2025/2028, com a presenga dos Vereadores (as):Aldo Rodriaues

Coelho IAldo Coelho) -PL` Alessandro Ribeiro Sa IAlessandro Arroz) -Uniao Brasil,

Bruno Mendes Cutrim (Bruno Mendes) - PL, Elmir Oliveira da Silva  (Elmir Oliveira)

- PL. Mancos Antonio de Castro.( Markim do Carritel) - DC. Raynne Cabral Cameiro

(Ranne Cabral) - Uriao Bm8jl, Vaniotry Lino de Souea IVchiothr LJro) -.PC, Wllch
Pereira  Mota  (William  Mcta)  -  Uniao  Brasil,  Fabiano  Peixcito    Cardoso  (Fabiano

Cardosof -Uniao Brasil.

Logo ap6s, o senhor presidente Alessandro Ribeiro constantado que havia quorum

para  as  deliberae6es  da  pauta do dfa  declarou  aberta  a  sessao,  agradeceu  a

presen9a dos colegas vereadores e servidores da casa, e ao publico presente.
Em  seguida convidou  Pr.Romeu a fazer a  leitura  biblica e fazer uma oragao,

em   seguida   solicitou   ao   segundo   secretario   Bruno   Mendes   a   colher  as

assinaturas dos vereadores no livro de registro de ponto de chegada, em seguida

o senhor presidente  solicitou ao primeiro secretario  o Vereador Elmir Chiveira a

fazer a leitura da pauta do die.   Logo ap6s fdi feito a leitura da Ata da 4° Sessao

Ordinaria   de  fevereiro  de  2025,   e  ap6s  submetida  ao   Plenarie,   o   senhor

Presidente declara a mesma aprovada por unanimidade.  Em seguida o senhor

presidente  solicitou  ao  primeiro    secretario  a  fazer  a  leitura  dos  Projetos  do

Execultivo sendo eles:  N°005/25 -  Altera   PPA/LOA para o exencicio financeiro

cle 2025 e autoriza abertura de credito adicienal suplementar,sendo que o senhor

presidente    encaminhou o mesmo para as Comiss6es de Constituigao Jutiea e
Redagao e de Finangas Ongamento Tributapao Fiscalizagao e Controle.O PrQjeto

--:_-:_:-_.:: Lei   N°006/2025   -   lnstitui   Politica   Municipal   de  Alfabetizagao   no   Ensino

undamento   e   da   outras   providencias,   sendo   que   o   senhor   presidente

caminhou o mesmo para as Comiss6es de Contituieao Justiga e Redaeao e de

ducagao Cienctas, Comunicapao Cultura Desporto Sadde e Asssitencia Social.

rojeto  de  Lei  N°007/2025 -  Disp6e  sobre  a  lmplementagao  de  Programa  de

Alfabetizaeao "Agora  6 a Minha Vez, Vou Aprender a Ler da outras
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sendo que o senhor presidente    encaminhou o mesmo para as Comiss6es de

Contituicao Justice e  Redacao e de  Educacao Ciencias,  Comunicagao Cultura

Desporto Sadde e Asssitencia Social.Projeto de Lei 008/2025 -Disp5e sobre a

Revisao  Geral  Anual  dos  proventos  dos  profissionais  da  Educagao  basica  do

Poder Executivo do Municipio de Pugmil -To, e adota outras providencias, sendo

que   o   senhor   presidente   encaminhou   o   mesmo   para   as   Comiss6es   de
Constitui9ao   Justice   e   Redagao   e   de   Finangas   e   Orpemento   Tributagao

Fiscalizaeao e Controle.  Projeto de Lei 009/2025- Disp6e sobre a Revisao Geral

Atual do proventos dos servidores do Quadro Geral do Municipio de Pugmil To, e

adora outras providencias, sendo que o senhor presidente  encaminhou o mesmo

para as Comiss6es Constituicao Justice e Redacao e de Financas e Orgamento
Tributacao Fiscalizacao e Controle.  Projeto de Lei N°010/2025-Disp6e sobre a

revisao  dos  trabalhadores  da  Satlde  do  Municipio  de  Pugmil,  e  adota  outras

providencias,  sendo que o  senhor presidente     encaminhou  o  mesmo  para  as
Comissdes   Constituieao   Justice   e   Redagao   e   de   Finances   e   Orcamento

Tributaeao Fiscalizaeao e Controle.  Logo ap6s o senhor presidente colocou em

discussao o  Projeto de  Lei  001/2025   Poluigao sonora de autoria do vereador

Markim do Carritel nao sou a favor do parecer que o projeto era legal e nao sabia

o por que os vereadores nao serem favoraveis pois a mesmo esta em defesa a

familia, idosos e criangas e pessoas com nessecidades especiais que iria ser de

gamde importancia para nosso municipio e que o projeto em si nao fala em si de

proibigao total do som automotivo e sim de por ordem e legalidade.Os vereadores

Raynne   Cabral,Vanielly   Lino,   Fabiano   Cardoso,Bruno   Mendes,V\/illiam   Mota,

ir  Oliveira,  Aldo  Coelho  foram  contra  a  Projeto  de  Lei  01/2025.  0  senhor

Eiesidente declarou o Parecer aprovado 7 xl  com urn voto contrario do Vereador
autor Markim do Carritel, com isso o presidente declarou repovado o Projeto de

Lei  O1/2025.Em  seguida  o  senhor  presidente  colocou  dircussao  e  votacao  o

requerimento  do  vereador  Raynne  Cabral   N°014/2025-  Solicita  aumento  de

salario aos  motoristas do Municipio de  Pugmil- To.  0 vereador  Raynne Cabral

usou  a  palavra  para  defender  seu  requerimento  afirmando  que  o  salario  dos

motorista ja esta defasado a muito tempo e e que eles nao ganham gra

Coelho, Fabiano Cardoso,Vanielly Lino,
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Mota,  Elmir  Oliveira,  Markim  do  Carritel,  Bruno  Mendes,  se  subscreveram  e

usaram  a  palavra  para  manifestar  apoio  e  elogiar  a  vereador  e  autor,  pela

importancia do requeimento.   Em seguida o mesmo foi colocado em votagao,  e

declarado aprovado  pelo  presidente.  Em  seguida o vereador Fabiano  Cardoso

usou   a   palavra   para   manisfesta   apoio   ao   requerimento   e   parabenizar   a

conselheira    Tutelar   Eva    pela    passagem    do    seu    aniversario   e    solicitou

verbalmente    urn    requerimento    que    consede    adicional    noturno    para    as

funcionarias  do conselho Tutelar.  Logo  apos   foram  colocado  em  discussao  e

votagao o requerimento do vereador Elmir Oliveira N°015/2025 -Solicita que o

Poder  Executivo  institua  o  Fundo  Municipal  da  Habitagao,  a  fim  de  conseguir

condie6es de promover ae6es de moradia propria neste municipio de Pugmil-To.

0 vereador e autor usou a  palavra para defender seu  requerimento,  afirmando

que  com  a    criagao  do  fundo  de  Habitagao  o  Poder  Execultivo  possa  busca
recurso com os Deputados Estaduais,  Federais,  Senadores e com o Presidente

da Republica com isso facilitaria a parte durocratica, com isso a municipio destina

uma  parte  no  orcamento  do  PPA  e  para  a  contrucao  casas  populares  para

familias   em   vulnerabilidade   social.   Em   seguida   os   vereadores   Markim   do

Carritel,Raynne Cabral,william  Mota e Fabiano Cardoso usaram a palavra para

parabenizar o vereador autor e manifestar apoio ao requerimento.  Em seguida o
mesmo foi colocado em votacao. e declarado aprovado pelo presidente. Logo em

seguida  foi  colocado  em  discussao  e  votaeao  o  Requerimento  do  vereador

Markim  do  Carritel  N°016/2025-Solicitando  autorizagao  para  que  o  Professor

Nilton Cezar Alves de Freitas,  substitua sua hora atividade em sala de aula,  por

horas  praticas de  Karats.  0 vereador autor usou a  palavra  para defender seu

requerimento, afirmando que o mesmo possa dar aulas no periodo da noite que

tern muitos pals e maes  de familia que deseja praticar esporte de contato, mais

balham durante o dia  com isso ele estaria prestando urn relevante service para

o publico adulto do nosso municipio que nao tern tempo e com esse projeto pode

aderir  a  pratica  do  esporte,  em  seguida  os  vereadores(a)Vanielly  Lino,  Elmir

Oliveira Fabiano Cardoso e Brumo Mendes usaram a palavra para parabenizar o

vereador autor e  manifestar apoio  ao  requerimento.  Em  seguida  o  mesmo foi

colocado em o, e declarado aprovado pelo presidente. E nao havendo mais

iiE



Camara Municipal

PUGMIL

nada a ser discutido na pauta do dia o senhor presidente solicitou ao segundo

secretario, o Vereador Bruno Mendes  a colher as assinaturas dos vereadores

no  Livro  de  panto  de   saida   e   agradeceu  a  todos   pela   inestimavel

colaboraeao, e encerrou a  presente sessao.da qual foi  lavrada esta

ata     por    mim,Gislene     Martins    Sousa,     secretaria    desta    casa

legislativa.


